

# 涧西一学校的绿色实验基地变成“爱心菜园” 种菜,帮扶同学;义卖,饱含真情

见习记者 赵俊善 通讯员 王艳辉 文/图

昨天下午,涧西区厂北小学的许多学生放学后没有回家,而是来到学校的“爱心菜园”,先是收菜,然后上街义卖,他们以这种特殊的方式,向困难学生李闰闰伸出援手。

今年3月,当厂北小学得知李闰闰同学的父母患了重病后,发动全校师生为他捐款。此后,该小学还把家属院内一块约100平方米的土地平整后,建成绿色实验基地,分给三至六年级的学生管理。同学们定期给蔬菜浇水、捡拾树叶施肥,青菜、小白菜、蒜苗、菠菜等蔬菜在他们的精心培育下茁壮成长。

昨日,记者在这块绿色实验基地看到,同学们有的用手挖,有的用铲子铲,把蔬菜连根拔出,磕掉泥巴,去掉菜根,并用塑料绳扎成捆。随后,他们带着一捆捆青菜,来到菜市场摆摊。“我们在此开展爱心义卖活动,是为了给我们的贫困同学送去棉衣……”在同学们的呼喊下,家住符家屯的85岁的李奶奶一下就买了两捆青菜,其他市民见状也纷纷购买,还有人虽说不需要



一位小姑娘也来买菜献爱心。

菜,但仍然慷慨解囊,直接把爱心款送到学生手中。学校师生用义卖所得和捐

款,为李闰闰同学购买了帽子、手套、棉衣裤以及书、本、文具等学习用品。



学生们在认真择菜。



老师(右)给李闰闰送来新衣。

## 醉酒老兄,热心人喊你快来领车

记者 孙自豪

本报讯 这两天,春都集团21岁职工范坤洲一直盼着有人打电话找他——那辆大阳摩托车至今没人来领。

28日凌晨,下班回家的范坤洲经过苗南西路至陵园路的一条胡同时,遇到了一件蹊跷事——有个中年人醉酒,非要他将其摩托车骑回家!

“我们五六个人正在走,见地上躺着个人,一身酒气,大伙儿赶紧凑过去问情况。他说自己没事,随后指着旁边倒着的还没有熄火的摩托车说,‘把车骑回家,明天找你要’。”范坤洲回忆说。随后,醉酒人爬起来歪歪斜斜就往西走。范坤洲见状,赶紧把自己的手机号说给了对方。

0时42分,不知如何是好的范坤洲拨打110报警。西工公安分局道北派出所值班民警登记了车牌号并告知范坤洲,把摩托车保存好,第二天让醉酒人找他领。范坤洲这才把摩托车骑回了家。

范坤洲本以为醉酒人第二天一早就会找上门来,但是,直到昨天下午,仍然没有人联系他领车。

“看来他没有记住我的手机号,也没有报警找车。但是,摩托车放在我这里算咋回事?”范坤洲不安地说,由于当时胡同里很黑,他们连醉酒人的相貌也没有记清。

范坤洲说,这辆摩托车是大阳牌的,车牌号为豫C5G198,车身棕色。他的手机号是15537918333,请车主看到报道后速与其联系。

# 嘘——光天化日下,盗贼在撬车? 哦——钥匙忘里面,车是自家的!

记者 孙自豪

本报讯 28日18时26分,一王姓女士拨通110后压低声音说:“天子驾六博物馆西南角有小偷正在撬车,车牌号豫C220xx,快来抓现行……”

110接警员将报警电话转至西工公安分局金谷园派出所。接到指令后,正在附近巡逻的

民警火速奔赴案发地。正在附近采访的记者闻讯后第一时间也赶往现场。

呵!这“贼”胆子可真大!记者刚跑到中州路与人民西路交叉口,就见交叉口东北角的人行道上停着一辆银灰色本田雅阁轿车,有个中年人正拿着“家伙”使劲儿撬副驾驶位置旁边的车窗。

“咚——咚——”这人不但撬车的动作夸张,作案工具也别具一格——竟是雨伞把儿!几乎每一个从此路过的人都惊讶地观望,有的还驻足迟疑片刻。而在不远处,一辆警车竟“无动于衷”地停在那里。

正当记者纳闷时,这辆警车竟准备离开,车内一张姓民警告诉记者,本来他们已呈包围状向

撬车人靠近,可准备收网时,他们放弃了抓捕。

“误会!误会!”该民警说,车主姓刘,不小心把钥匙锁在车里了,自己正在那儿想办法呢!

“啪!”19时14分,车门终于打开。稳了稳神,车主迅速驾车离去。

在附近亲历这一幕的吴女士心有余悸地说:“没事儿就好!”

**洛阳网**  
WWW.LYD.COM.CN  
——洛阳人的网上家园  
点击生活 服务无限

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618